

освіти, заслуговує високої позитивної оцінки та рекомендується до практичного застосування в системі вищої освіти України. Реалізація освітньо-професійної програми дозволяє сформувати компетентності, необхідні для успішного розв'язання професійних задач фахівців спеціальності 073 «Менеджмент» та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Доктор економічних наук, професор  
завідувач кафедри підприємництва,  
торгівлі та логістики  
Луцького національного  
технічного університету

Л.Л. Ковальська



ВІРНО:  
Начальник відділу кадрів  
" " 20\_\_ р.



*Ельза Іванівна  
Фатієва ВК  
Ломачка Ю.*



**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності»**  
**за спеціальністю 073 «Менеджмент»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**(кафедра менеджменту і маркетингу ДВНЗ «Прикарпатський**  
**національний університет імені Василя Стефаника»)**

Кафедрою менеджменту і маркетингу ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» розроблено якісний освітній продукт, який характеризується наявністю системи сучасних форм і методів викладання, що забезпечує формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів та підвищує їх конкурентоспроможність на ринку праці.

Структура та послідовність вивчення компонент освітньо-професійної програми, обсяги кредитів навчальних дисциплін є обґрунтованими, логічними та дозволяють забезпечити високі програмні компетентності та результати навчання у здобувачів освіти. Обов'язкові компоненти забезпечують поглиблену фундаментальну, методологічну, організаційно-управлінську та науково-дослідницьку підготовку здобувачів вищої освіти. Вибіркові компоненти, запропоновані кафедрою менеджменту і маркетингу спрямовані на розширення наукового світогляду здобувачів з метою якісної реалізації набутих компетентностей в майбутній професійній діяльності та підвищення їх конкурентоспроможності.

В освітньо-професійній програмі головна увага зосереджена на вирішення стратегічних завдань підприємств, установ, організацій у сфері управління зовнішньоекономічною діяльністю сучасних підприємств різних видів економічної діяльності з урахуванням комплексу внутрішніх та зовнішніх чинників.

Особливістю програми є можливість вибору англomовних курсів із переліку вибіркового компонент. Орієнтована на підготовку сучасних менеджерів, необхідних для професійної роботи в сфері зовнішньоекономічних зав'язків із врахуванням регіональних особливостей.

Заслуговує на увагу структурно-логічна схема освітньо-професійної програми, яка відображає обґрунтованість, послідовність, взаємозумовленість компонентів освітньо-професійної програми.

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої